
Program Kinantropologie – Wellness
specialista běží ve Varech už druhým rokem.
Nové studenty přijela pozdravit i hejtmanka
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V prostorách bývalé školy na nábřeží Jana Palacha dnes začal nový semestr bakalářského
programu Kinantropologie – Wellness specialista, který v Karlových Varech nabízí Fakulta
pedagogická Západočeské univerzity v Plzni. Do prvního ročníku nastoupilo 33 studentů,
dalších 16 pokračuje ve studiu druhým rokem. Slavnostního zahájení výuky se kromě
představitelů univerzity a města zúčastnila také hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

„Velice si vážíme spolupráce s Fakultou pedagogickou Západočeské univerzity v Plzni, která se
rozhodla působit v Karlovarském kraji. Je pro nás důležité, aby vysokoškolské vzdělávání bylo
dostupné přímo v našem regionu a mladí lidé nemuseli odcházet za studiem jinam. Kromě toho, že
usilujeme o vznik samostatné veřejné vysoké školy, zásadní je pro nás i spolupráce s jednotlivými
fakultami našich univerzit. Do budoucna bychom rádi, aby se nabídka studia ještě rozšiřovala. Vše
ale záleží na podpoře státu, která je pro rozvoj vysokoškolského studia v regionu naprosto zásadní a
bez níž se prostě neobejdeme,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Program Kinantropologie – Wellness specialista je jedním z příkladů, jak se daří posilovat nabídku
vysokoškolského vzdělávání přímo v Karlovarském kraji a vytvářet nové možnosti pro mladé lidi.
Studijní program, který se zaměřuje na komplexní přípravu odborníků v oblasti wellness, fitness a
pohybové rekreace, byl otevřen vloni na podzim. Během výuky se studenti seznamují se základními
biomedicínskými disciplínami, jako jsou anatomie a fyziologie, a získávají hluboké znalosti z věd o
pohybu člověka. Obor je zároveň koncipován jako profesní, tudíž zahrnuje nemalou část praktické
výuky. Nechybí ani kurzy angličtiny a němčiny zaměřené na komunikaci se zahraniční klientelou. Na
realizaci programu Karlovarský kraj vynaložil již půl milionu korun.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/program-kinantropologie-wellness-specialista-bezi-ve-varech-
uz-druhym-rokem-nove-studenty-prijela-pozdravit-i-hejtmanka
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